



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
CÂMPUS SAPIRANGA

EDITAL Nº 01/2019

- RETIFICAÇÃO Nº 01 -

**Processo Seletivo para ingresso no Curso Técnico em Eletrotécnica
Forma Integrada – Modalidade EJA – Noturno**

O Diretor Geral do Câmpus Sapiranga do Instituto Federal Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos nos itens 10.1 e 10.2 do Edital Nº 01/2019, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas prorrogações e alterações de datas estão descritas a seguir:

No item 2.1, que trata do Período de Inscrições,			
ONDE SE LÊ:	de 21 a 30 de Janeiro de 2019	LEIA-SE:	21 de Janeiro a 04 de Fevereiro de 2019

No item 2.3.1, que trata dos dias sem Inscrições Presenciais,			
ONDE SE LÊ:	26/01/2018 (sábado) e 27/01/2018 (domingo)	LEIA-SE:	26/01/2019 (sábado), 27/01/2019 (domingo), 02/02/2019 (sábado) e 03/02/2019 (domingo)

No item 2.3.2, que estabelece o prazo limite das Inscrições pela Internet,			
ONDE SE LÊ:	20h do dia 30 de Janeiro de 2019	LEIA-SE:	20h do dia 04 de Fevereiro de 2019

No item 3.1, que estabelece a data e hora de realização do Processo de Seleção,			
ONDE SE LÊ:	31 de Janeiro de 2019, às 19h	LEIA-SE:	05 de Fevereiro de 2019, às 19h

No item 6, que trata da Divulgação dos Resultados,			
ONDE SE LÊ:	01 de Fevereiro de 2019, às 17h	LEIA-SE:	06 de Fevereiro de 2019, até às 20h

No item 8.1, que trata do Período de Matrículas,			
ONDE SE LÊ:	de 04 a 06 de Fevereiro de 2019	LEIA-SE:	nos dias 07, 08 e 11 de Fevereiro de 2019

Os demais itens do Edital Nº 01/2019 permanecem inalterados.

Sapiranga, 25 de Janeiro de 2019.

Fernando Rodrigues Montes D'Oca
Diretor Geral do Câmpus Sapiranga
(assinado no original)